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la Legea pentru ratificarea Acordului între Guvernul României şi
Uniunea Poştală Universală privind organizarea celui de al 23-lea Congres
Poştal Universal la Bucureşti, semnat la Bucureşti la 20 iunie 2003

La data de 20 iunie 2003, a fost semnat la Bucureşti, Acordul între
Guvernul României şi Uniunea Poştală Universală privind organizarea celui de
al 23-lea Congres Poştal Universal la Bucureşti. Prin semnarea acestui acord,
România şi-a asumat, în mod formal, responsabilitatea organizării, la Bucureşti,
a celui de al 23-lea Congres Poştal Universal, eveniment de o importanţă
deosebită în domeniul poştal.

Uniunea Poştală Universală, instituţie specializată din sistemul
Organizaţiei Naţiunilor Unite, are ca sarcină principală coordonarea politicilor
poştale ale statelor membre, ceea ce permite existenţa unei veritabile reţele
poştale universale, care oferă produse şi servicii moderne.

Congresul Poştal Universal reprezintă autoritatea supremă a Uniunii
Poştale Universale care reuneşte, o dată la 5 ani, reprezentanţii statelor membre
pentru crearea şi aplicarea cadrului juridic necesar dezvoltării serviciilor poştale,
precum şi pentru continuarea şi susţinerea perfecţionării serviciilor poştale prin
elaborarea de noi politici şi strategii. Organizarea acestui Congres în România
are o importanţă deosebită atât pentru ţara noastră, prin promovarea imaginii
României, cât şi pentru Uniunea Poştală Universală, fiind pentru prima dată
când acesta este organizat într-o ţară din Europa de Est.

Acordul reglementează cadrul general de desfăşurare a Congresului,
stabilind contribuţia fiecărei părţi la organizarea şi pregătirea desfăşurării
Congresului. În ceea ce priveşte contribuţia părţii române, cheltuielile pentru
pregătirea şi organizarea evenimentului vor fi suportate din bugetul Companiei
Naţionale „Poşta Română”. 

În conformitate cu articolul III, secţiunile 9 şi 10 ale Convenţiei privind
imunităţile şi privilegiile instituţiilor specializate ale ONU, adoptată la
21 noiembrie 1947, la care România a aderat prin Decretul nr.343 din 14 iulie
1970, acordul stabileşte scutirea de taxa pe valoarea adăugată pentru bunurile şi
serviciile destinate activităţii oficiale a Congresului, care vor fi suportate de
Uniunea Poştală Universală, fapt ce impune ratificarea acordului prin lege, în
conformitate cu prevederile Legii nr.4/1991 privind încheierea şi ratificarea
tratatelor, cu completările ulterioare.

Faţă de cele prezentate mai sus, Parlamentul României a adoptat Legea
pentru ratificarea Acordului între Guvernul României şi Uniunea Poştală
Universală privind organizarea celui de al 23-lea Congres Poştal Universal la
Bucureşti, semnat la Bucureşti la 20 iunie 2003.
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